

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного моніторингу проєкту «Здорові та спортивні мешканці**  
**Грубешівського повіту та Луцького району»**

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	02.05.2024 – 31.12.2024
<b>1. Вихідні дані проєкту (програми)</b>	
<b>Партнер з розвитку</b>	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
<b>Бенефіціар</b>	Волинська обласна військова адміністрація
<b>Реципієнт</b>	Комунальне підприємство «Рожищенська багатопрофільна лікарня» Рожищенської міської ради
<b>Номер реєстраційної картки проєкту</b>	5732
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>	
<b>Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках</b>	Підписано грантовий контракт та партнерську угоду. Здійснено державну реєстрацію проєкту відповідно до Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги». Налагоджено комунікацію із Незалежним медичним комплексом у Грубешові Республіки Польща (головний партнер). За звітний період з головним партнером регулярно були проведені онлайн-зустрічі щодо впровадження проєкту. За кошти місцевого бюджету (співфінансування) закуплено артроскоп з аксесуарами, апарат ударно-хвильової терапії та комп'ютерне обладнання (ноутбуки (21 шт.) та багатофункціональний пристрій (5 шт.).
<b>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)</b>	<a href="https://rozhclinic.volyn.ua/news/delehatsiya_rozhshchenskoyi_hromady_vidvidala_hrubeshivskyy_povit">https://rozhclinic.volyn.ua/news/delehatsiya_rozhshchenskoyi_hromady_vidvidala_hrubeshivskyy_povit</a>  <a href="https://rozhclinic.volyn.ua/news/interreg_next_polshcha-ukrayina">https://rozhclinic.volyn.ua/news/interreg_next_polshcha-ukrayina</a>
<b>Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:</b>	2 947 965,00 грн (кошти місцевого бюджету як співфінансування)

послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	2 947 965,00 грн	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
<b>3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими</b>		
<b>Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)</b>	<b>Заплановані результати на кінець звітного періоду</b>	<b>Фактичні результати на кінець звітного періоду</b>
Закупівля діагностичного та хірургічного обладнання в області неврологічних захворювань та захворювань опорно-рухового апарату для КП «Рожищенська багатопрофільна лікарня»	Закупівля артроскопу з аксесуарами, апарату ударно-хвильової терапії та комп'ютерного обладнання (ноутбуків (21шт.) та багатofункціонального пристрою (5 шт.)).	Закуплено артроскоп з аксесуарами, апарат ударно-хвильової терапії та комп'ютерне обладнання (ноутбуки (21 шт.) та багатofункціональний пристрій (5 шт.)).
<b>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)</b>		
<p>Впровадження заходів проєкту дасть змогу покращити доступ до якісної терапевтичної реабілітації опорно-рухового апарату та нервової системи в Луцькому районі Волинської області.</p> <p>Реалізація проєкту на Волині покращить якість медичних послуг завдяки сучасному обладнанню для лікування неврологічних та опорно-рухових захворювань. Спеціалізоване реабілітаційне обладнання дозволить розширити можливості відновлення пацієнтів, зокрема після операцій та травм. Водночас навчання медичного персоналу підвищить рівень кваліфікації та впровадження новітніх методів лікування.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
<b>5. Проблемні питання та/або пропозиції</b>		
-		